



# 让孩子们瞭望更精彩的世界

“六一”前夕，120份《阳光少年报》捐赠孙旗屯小学



收到报纸，同学们格外开心



□东方今报·猛犸新闻记者 李书宝/文图

“我要通过这扇窗口，去瞭望更精彩的世界，做一个志向高远的人！”5月19日上午，当收到爱心企业带来的半年120份《阳光少年报》时，洛阳市高新区孙旗屯小学的孩子们既兴奋又激动。

当日，一场“‘书香校园·阳光悦读’《阳光少年报》公益捐赠”活动在洛阳市高新区孙旗屯小学举行。爱心企业家、河南贊能电子科技有限公司总经理李贊，东方今报洛阳中心总监郭帅，孙旗屯小学校长徐良惠以及部分师生参加捐赠仪式。

“在六一儿童节即将来临之际，孩子们的学习特别是受疫情影响告别‘超长版’假期返校后，学习方式、阅读习惯等亟待回归到正常模式。加强对孩子们爱国主义和理想信念教育尤显重要。作为祖国未来的建设者和接班人，民族的未来在少年，少年的未来在读书。让学生读上好的书报刊物，就是帮

助学生认识世界，树立远大理想的根本途径。”李贊在捐赠仪式上动情地表示。

李贊说，有什么东西能让人夜不安寐、食不甘味？有什么东西能使人慷慨而歌、击节而叹？又有什么东西能使人心忧天下？是阅读！是阅读挖掘了每一个人与生俱来的高贵潜质。一个伟大的民族，必须是一个认真读书、不懈追求知识、不断追求进步的民族。中华民族创造了五千年辉煌的历史，历史的脚步徜徉在浩瀚的史册之中。牢记历史、展望未来，我们只有在书籍中学习古代先贤的智慧，汲取人生丰富的营养，以此来完善我们的人生，才能传承我国灿烂悠久的文化。

捐赠仪式上，东方今报洛阳中心总监郭帅说，孩子们的未来有无限的可能性，从小树立起正确的人生观、价值观，对他们的健康成长至关重要，同时也有利于社会的发展。《阳光少年报》就是一份传播正能量，专门给孩子讲新闻故事的报纸，将会给孩子们带来学习和成长上的帮助，让孩子们看到一个更加辽阔的世界。

“这份报纸将成为我们师生今后阅读的一大优质资源。它的趣味性、科学性和故事性，将更加激发学生读书的兴趣与热情。通过阅读，让孩子与人类发展的脉搏同频共振，进而推进我校书香校园建设。”孙旗屯小学副校长姚岩岩表示。

## 三门峡市消防部门集中开展老旧建筑及消防重点场所电气专项检查

为进一步消除电气线路安全隐患，遏制电气火灾事故高发态势，5月份以来，三门峡市消防救援支队联合电力部门成立6个协同检查组，深入老旧建筑及消防重点场所排查电气线路安全隐患，对320处违规停放车辆和充电线路

等进行了现场清理。据悉，此次专项检查，三门峡市广播电视台全程报道，对检查发现的问题进行跟踪指导，督促相关单位切实落实，对隐患久拖不改的单位，支队将借助媒体予以公开曝光，倒逼责任落实整改。（元豆）

## 洛阳市洛龙区法院 诉前委派调解 化解矛盾纠纷

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴  
通讯员 曲丽华 宗星

委派调解是深化矛盾纠纷多元化解机制的重要举措。为应对“案多人少”的压力，洛阳市洛龙区人民法院自去年9月份以来，委派11名特邀调解员在诉讼服务中心进行诉前调解。

这些特邀调解员除了要学习法律知识，还要掌握不同行业的知识，应对不同的案件需求。前不久，闫某与某物业公司因装修保证金发生争议，诉至法院。

该院认为案件事实清楚，争议不大，在征得双方当事人同意后，将该案委派给特邀调解员。特邀调解员立即学习相关的房屋装修知识，用装修知识对物业公司进行释明。在其耐心调解下，原被告双方自愿达成调解协议。

据悉，在深入探索多元化纠纷解决机制过程中，洛阳市洛龙区人民法院积极借助第三方力量，通过委派调解、委托调解等举措，将矛盾化解在诉前。截至5月12日，该院诉前调解工作室息诉分流案件363起，成功调解129起，取得了良好效果。

## 三门峡消防主动靠前 走进扶贫企业“送”安全

针对扶贫企业消防安全基础薄弱等情况，连日来，三门峡市消防救援支队专门抽调12名业务精干的消防指战员，积极主动上门，全面开展扶贫企业消防安全技术服务和监督检查培训

指导工作。

通过对扶贫企业“点对点”消防安全技术指导服务和业务技能培训，补齐了扶贫企业火灾防控的短板，精准助力帮扶企业进一步提升防范火灾的能力。（元豆）

## 中行洛阳分行为客户提供资金应急提取服务

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 郭列军

5月16日，中行洛阳分行启明西路支行突然接到客户电话，急需应急提取大额现金。支行负责人立即启动重点客户应急资金支付流程，并通知分行应急领导小组办公室及支行相关人员。领导小组立即协调各条线及相关部

门迅速响应、待命，支行工作人员第一时间到岗并进行业务处理，随后客户到市行金库提取现金。在市行应急小组及各相关部门全力协调配合下，分支行上下联动，工作人员有条不紊，做出了有力高效反应，从接到客户电话通知到完成现金交付，耗时仅1个多小时。

## 中行洛阳分行持续助力客户二手房组合贷业务发展

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 郭列军

今年以来，中国银行洛阳分行多措并举，助力客户二手房组合贷款业务发展。继2020年2月13日该行成功办理了全省系统内首笔公积金二手房组合贷后，5月13日，再次为客户发放二手房组合贷款，合计金额53万元。

中国银行洛阳分行为满足洛阳市住房公积金缴存职工日益增长的住房贷款需求，积极探索开展个人二手房公积金组合贷业务。为个人征信良好、具备还款能力、贷款额度需求高、足额连续缴存公积金的单位员工购买二手住房创造条件，尽最大努力满足市民购房需求。

## 汝南县公安局新华街派出所积极开展反恐宣传活动

5月17日下午，汝南县公安局新华街派出所组织民警、辅警深入辖区开展反恐宣传活动。

活动中，民警、辅警向辖区群众宣传了国家反恐怖斗争的方针政策，耐心地为辖区群众讲解反恐防恐的重要性和必要性，广泛宣传反恐的常识及应对办法，让辖区群众从识别恐怖嫌疑人、防范受到恐怖分子的伤害，到如何进行自救自

助、避险等知识，进一步树立公众风险意识和自我保护能力。

这次活动不仅提高了辖区群众的反恐意识，对恐怖主义和防范恐怖袭击的知识有了一定的了解，坚定了反恐怖和暴力的信心和决心，还进一步强化了公安机关正面宣传的导向作用，密切了警民关系，对全民参与反恐防恐起到了积极的作用。（魏峰 刘景博）

## 守护“钱袋子” 正阳“警花”“警草”来支招

5月15日是第十一个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日，正阳县公安局警察小姐姐、大哥哥齐上阵，帮助大家增强识别防范经济犯罪的能力，教您看穿各类骗局，守护好自己的“钱袋子”。

在没有硝烟的战场，经侦民警每天面对的都是高智商犯罪。

他们从纷繁复杂的往来账目中发现破案线索，在海量数据信息中寻找蛛丝马迹，他们用忠诚、睿智、刚毅和坚守打击经济犯罪，护航经济发展。执正义之剑磨砺经侦铁军，以正义之名镌刻无悔担当！“与民同心，为您守护。”正阳经侦与您同行。（王艳 郭鑫）

▲济源市示范区力高格火锅店营业执照本丢失，注册号：41030300921567，特此声明。  
▲伊川县公安局民警牛晓晓，身份证号：410323198407111111，声明作废。  
▲洛阳新动力文化传播有限公司（注册号：410303000207333）经营范围研究决定，拟向登记机关申请注销登记，申请人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。  
▲洛阳陈氏商贸有限公司（注册号：410394000045006）经营范围研究决定，拟向登记机关申请注销登记，申请人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。  
▲洛阳市西工区上海百场管理委员会因事业单位改革，根据申请注销登记，现已成立清算组，申请人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权。特此公告。